

0 1 5 СЕН. 37

# ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

## Накануне открытия

30 сентября Театр юного зрителя раскроет двери для своих молодых посетителей.

К открытию осенне-зимнего сезона театром ведется подготовка. Составлен план репетиционных работ, заканчивается изготовление декораций, подбираются костюмы.

В ТЮЗ подобран новый коллектив актеров из 30 человек. В качестве художественного руководителя приглашен Г. Л. Дрознеев.

Сезон откроется спектаклем «Голубое-розовое» — Бруштейна. Одновременно коллектив театра репетирует второй спектакль «Путь далекий» — Шестакова (режиссер тов. Горшечников), который будет готов к 5 октября.

Всего за сезон театром будет показано 8 пьес: «Беспокойная старость» — Рахманова, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» — Островского, «Белеет парус одинокий» — В. Катаева, «На страже» — Крона, «Слуга двух господ» — Гольдони, «Таинственный остров» — по Жюль-Верну и две пьесы, названные выше. Кроме того намечено показать ребятам несколько кукольных представлений. Первыми из них будут «Гусенок» и «Бунт кукол». Кукольные представления готовит режиссер тов. Лисовская.

Широко будет развернута в этом году массовая работа с юным зрителем.

15 и 16 сентября дирекция театра собирает совещания пионервожатых и школьного актива, на которых будет обсуждаться репертуарный план.

При ТЮЗ в этом году будет работать детская театральная студия, детский шумовой оркестр, кружок массовиков-затейников. и др.